



В прошлом году накануне Дня Великой Победы по инициативе местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» муниципального района Шенталинский, в рамках партийного проекта «Историческая память», по улице Вокзальная райцентра Шентала была организована посадка молодых саженцев берез и заложена Аллея Памяти. В этом году было решено поддержать доброе начало, и свыше 50 добровольцев, среди которых: члены местного политического совета «Единая Россия», депутаты собрания представителей, волонтеры и просто активные жители села, вновь встретились под распускающимися кронами «белых красавиц», чтобы навести здесь порядок и отдать дань памяти павшим на фронтах Великой Отечественной войны. Из общего числа саженцев, посаженных в мае 2017 года, прижилось около 60 %. Активистами «Исторической памяти» проводилась подсадка молодых берез, уборка территории от мусора и прошлогодней листвы и травы. Работа кипела полным ходом, и благодаря усилиям добровольцев Аллея Памяти вновь обновилась и похорошела перед одним из важнейших дат в нашей стране. Мы говорим «спасибо» всем, кто не остался в стороне от общего доброго дела.

